

Информация о взаимодействии ВАВТ с российскими и зарубежными организациями

В ВАВТ часто проводятся различные встречи с представителями Минэкономразвития РФ, торговыми представителями, послами, в рамках практико-ориентированных мероприятий с работодателями. Это позволяет формировать у студентов навыки, необходимые для развития карьеры и личностного роста.

Так, 2021-22 годах студенты ВАВТ участвовали во встречах с торговым представителем Российской Федерации во Французской Республике М.Ю. Макаровым, торговым представителем Российской Федерации в Королевстве Испания Г.И. Курочкиным, Министром экономического развития РФ М.Г. Решетниковым, Заместителем Министра экономического развития Российской Федерации Вольвачем Д.В.

В марте 2021 г. Факультетом внешнеторгового менеджмента было проведено международное студенческое мероприятие "InternationalInnovationLab" при участии иностранных партнеров: Бизнес-школы SKEMA (Франция) и университета UC Leuven-Limburg (Бельгия). Мероприятие организовано в рамках междисциплинарной рабочей группы Российско-Французского университета (РФУ) «Дизайн мышление в глобальном мире», в ходе взаимодействия Академии и Бизнес-школы SKEMA. Куратором мероприятия выступила Комарова Анна Викторовна, к.э.н, профессор кафедры менеджмента и маркетинга.

В апреле 2021 года на факультете ФВМ в рамках направления подготовки 38.03.02 Менеджмент реализовывался международный междисциплинарный образовательный проект COIL (Collaborative Online International Learning – программа международного совместного онлайн обучения) с Университетом Ровиры и Вирхилия (Испания). Тема проекта: стратегия поиска работы молодыми специалистами на рынке труда в начале своей карьеры. Преподаватели Академии провели совместные семинары по указанной тематике.

Ежегодно студенты Факультета внешнеторгового менеджмента участвуют в различных мероприятиях, проводимых другими российскими вузами:

- Международная научно-практическая конференция студентов и аспирантов «Развитие экономики и общества в глобальном мире: проблемы и перспективы», Московский университет им. С.Ю. Витте;
- Международная молодежная научно-практическая конференция по управлению проектами, НИУ ВШЭ;
- Кубок по менеджменту среди студентов «Управляй!», РАНХиГС.

В 2022/2023 учебном году студенты бакалавриата обучаются по программе виртуальной мобильности в Алматы менеджмент университете (Республика Казахстан) в соответствии с Соглашением между ФГБОУ ВО

«Всероссийская академия внешней торговли Министерства экономического развития Российской Федерации» и УО «Алматы менеджмент университет» от 28.09.2015 года о взаимодействии и сотрудничестве; 12 студентов 4 курса ФЭМ проходят обучение по программе двух дипломов в Пекинском объединенном университете (г. Пекин, КНР); На 3 курсе на программе двух дипломов обучаются 10 студентов.

с 05 октября по 14 декабря 2022 года РАНХиГС, партнер ВАВТ «Российско-Французский университет» (РФУ) проводил серию мероприятий «Занимательный французский. Перезагрузка» для студентов из ВУЗов-членов РФУ. В мероприятии приняли участие студенты бакалавриата и магистратуры.;

23 сентября 2022 г. в ВАВТ состоялась лекция президента АНО «Центр исследований АТР» Санакоева Сергея Феликсовича. Тема лекции: «XX съезд КПК. Вопрос Тайваня. Российско-Китайское сотрудничество». Организатором лекции выступил китайский клуб Академии.

12 октября 2022 г. в ВАВТ состоялась лекция Марии Александровны Быданцевой, основателя федеральной сети школ китайского языка Panda school на тему: «Создание собственного бренда для китаиста». В мероприятии приняли участие студенты бакалавриата.

7 декабря 2022 года преподаватели факультета ФВМ (к.э.н., профессор кафедры менеджмента и маркетинга А.В. Комарова и другие) совместно с Институтом отраслевого Менеджмента РАНХиГС (ИОМ РАНХиГС) проводили интеллектуально-образовательную игру «Междисциплинарный брейн-ринг» в рамках деятельности Российско-Французского университета (РФУ). Интеллектуально-образовательная игра носила междисциплинарный характер и включала вопросы в сфере экономики, менеджмента, маркетинга, международного бизнеса и внешнеэкономической деятельности.

Мероприятие проводилось для студентов 2-го курса российских ВУЗов, являющихся участниками Российско-Французского университета (ВАВТ, ИОИ РАНХиГС, НИУ МИФИ, РУДН) и способствовало развитию профессиональной эрудиции, формированию лидерских качеств и навыков эффективной работы в команде, получение навыков оперативного принятия решения в условиях ограниченного времени и креативного мышления.

ВАВТ сотрудничает с 2020 года с АНО «Школа экспорта» Российского экспортного центра в рамках реализации магистерской программы на ФМФ «Финансовые инструменты поддержки экспортной деятельности». Это сотрудничество реализуется в рамках совместного обсуждения проектов учебных планов магистерской программы, тематики и персоналий проведения мастер-

классов со студентами специалистами из числа экспертов Российского экспортного центра, проведения практик студентов и др.